



BULVÁR

# Kétszáz rózsafajta virágzik a szegedi fűvészkertben

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.06.06. 13:09

Szerző: MTI



**Csaknem kétszáz rózsafajta virágzik a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében, az évről évre gazdagodó gyűjteményben idén először mutatnak be történelmi rózsákat – közölte Németh Anikó igazgató az MTI-vel.**

A szakember elmondta, a rózsakertben a szivárvány minden színében nyílnak a virágok és számos növekedési formájú rózsabokor figyelhető meg. A futórózsák akár kétméteres magasságig felnyúló, virágokkal dúsan megrakott bokrai már messziről virítanak, és a reneszánsz rózsákhoz híven édes illattal töltik meg a levegőt. A rózsakert belsejében, az egyes ágyásokban a nagyméretű, illatos virágokat hozó tearózsa hibridek, a miniatűr rózsák, valamint számos, a hajtás végen több virágot bontó (polyantha) rózsafajta is fotózásra csábít. A rózsakerti gyűjtemény újdonsága a történelmi rózsák bemutatója, ahol 23 nagy múltú fajta ismerhető meg, ezeket még 1867 előtt nemesítették. Abban az esztendőben vált ismertté a Jean-Baptiste André Guillot által nemesített első, La France nevet kapó teahibrid, majd jelentek meg újabb és újabb fajtákat.

A történelmi rózsák számos tulajdonságban különböznek a modern társaiktól. Virágszíneik a fehértől a liláig főként a rózsaszín és a piros árnyalatait mutatják, csak ritkán sárgák. Virágaik

## SZEGEDMA Kétszáz rózsafajta virágzik a szegedi fűvészkertben



POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

kastélykertekben, paraszti kertekben a 18. századtól megtalálhatók.



### Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEGED #FÜVÉSZKERT #SZEGEDI FÜVÉSZKERT #RÓZSA

OLVASTA MÁR?



**Letakart magyar történelmi személyiségek és jugoszláv katonai emlékművek**

KÖVETKEZŐ



**Nyolcezres hegycsúcsok meghódítására indulnak magyar hegymászók**

### EZ IS ÉRDEKELHETI



**Május 8-ig tart a politikai plakátok mandátuma**



**Naplókat és visszaemlékezéseket vár a Móra Ferenc múzeum**



**Barcelonából jöttek a foka lányok Szegedre!**



**Betonba rajzolt farokkal sokkol a Délmagyar**

### UTAZÁS

# Szeged is népszerű úti cél lesz az ünnepi hosszú hétvégén

*Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.*